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 Alapszakos szakdolgozatomban Közép–Duna-vidéki fibulatípusokat vizsgáltam, amelyek az 5. 

század második felére keltezhetők. Választásom azért ezekre a fibulákra esett, mert közel egy 

időben és egy térben voltak használatban. Célom, a fibulatípusok elterjedésének vázolása, a 

fibulaviselet rekonstruálása, a tárgyak kronológiai helyzetének tisztázása és végül az etnikum 

meghatározása volt. Munkámban a legnagyobb hangsúlyt a viseletrekonstruálására fektettem, 

amelynek eredményeképp izgalmas megoldások születtek. Megfigyelhetővé vált, hogy az 5. század 

középső harmadában több viseleti modell volt egymás mellett használatban. A vizsgált típusoknál 

feltűnt a nagyfokú hasonlóság, ezért felmerült annak a lehetősége, hogy azonos műhelyben 

készültek. Ennek érdekében elektron-mikroszondás (JEOL Superprobe 733 típus) vizsgálatot 

végeztünk néhány fibulán. Az archeometriai vizsgálatok célja a fibulák anyagának, a rajtuk lévő 

aranyozás technikájának és a berakásos díszítések anyagának meghatározása volt.  

Mesterszakos diplomamunkám célja volt, hogy előrelépést tegyek a legkésőbbi avar lelethorizont 

teljes körű feltérképezésének irányába, amely az eddig megismert – az avar kor legvégére 

korhatározható – alföldi temetők leletanyagának kritikai vizsgálatával kezdődött. Ehhez első 

lépésként felgyűjtöttem és részletesen megvizsgáltam az ADAM-ban található 9. századra 

keltezett lelőhelyeket. Az elemzés során világossá vált számomra, hogy a felgyűjtött 40 lelőhely 

közül 18 esetében egyszerűen nem lehetett alátámasztani a legkésőbbi avar horizontra történő 

keltezését. Az alapos kutatást követően kijelenthetővé vált, hogy az ADAM összesítő és elemző 

térképei jellemzően torzítanak, mivel a rajtuk jelölt 9. századi lelőhelyek korhatározásával komoly 

problémák vannak. Emellett vizsgáltam a legkésőbbi avar korra keltezhető tárgytípusokat.  

Jelenleg a mesterszakos dolgozatom által kijelölt irányon tovább haladva végzem a doktori 

iskolát. Emellett 2017. júliusától kezdődően a Budapesti Történeti Múzeum, Aquincumi 

Múzeumánál régészként dolgozom.  
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